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Klasifikace informací: Neveřejné 

Poskytnutí informace 

Vážená paní, 
dne 28. 5. 2024 byla Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje (dále jen „krajský úřad“), doručena Vaše 
žádost ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon o přístupu k informacím“).  

Žádáte o poskytnutí následujících informací:  
1. O vyjmenování všech úředníků, kteří se na obou stupních věcí (odvolací řízení vedené krajským úřadem 

pod sp. zn. 31/41/2024/Kro) zabývali, jména jejich nadřízených a jména osob kontrolujících tyto 
postupy.  

2. Dále žádáte u všech těchto osob informace, jaké mají nejvyšší vzdělání, ve které škole a ve kterém 
roce se tak stalo.  

3. Tytéž informace žádáte i o osobách, které tyto osoby vybíraly k jejich činnosti, jež jste výčtem 
požadavku o informace uvedla.  

4. Závěrem žádáte čísla jednací všech písemností, které měly ze zákona příslušní úředníci povinnost 
vyřídit v rámci správního řízení, týkajícího se Vaší osoby. Vedle čísel jednacích těchto zákonem 
stanovených povinností, žádáte také o jejich znění, i odpovědi příslušných orgánů, ke kterým tato 
zákonná povinnost byla plněna.  

K Vaši žádosti sdělujeme, že úředníci, kteří se věcí zabývali ve druhém stupni jsou:  

JUDr. Irena Królová, právník oddělení správních činností a krajský živnostenský úřad, titul JUDr. získala 
na Právnické fakultě Karlovy Univerzity v Praze, rok 2009. 

Mgr. René Pleva, vedoucí oddělení správních činností a krajský živnostenský úřad, titul Mgr. získal na Právnické 
fakultě Masarykovy Univerzity v Brně v roce 2001. 

Nadřízeným těchto osob je: 

Ing. Tomáš Gebauer, vedoucí odboru vnitra a krajský živnostenský úřad, titul Ing. získal na Ekonomické fakultě 
Vysoké školy Báňské v Ostravě v roce 1991. 
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K dotazu, kdo výše uvedené úředníky vybíral k jejich činnosti Vám sdělujeme, že dle § 59 odst. 1 písm. c) 
zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon o krajích“, 
vybírá vedoucího odboru rada kraje na návrh ředitele krajského úřadu. Ředitel krajského úřadu pak jmenuje 

(vybírá) vedoucí oddělení a ostatní úředníky v souladu s příslušným ustanovením zákona č. 262/2006 Sb., 

zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů.   

Vedoucí odboru Ing. Tomáš Gebauer byl vybrán na návrh ředitele krajského úřadu Ing.  Tomáše  Kotyzy, MBA 

usnesením rady kraje č. 49/4379 ze dne 23. 10. 2018. Ředitel krajského úřadu Ing. Tomáš Kotyza, MBA získal 
titul Ing. na Vysoké škole zemědělské v Brně v roce 1992 (nyní Mendelova zemědělská a lesnická univerzita 
v Brně). 

Vedoucí oddělení správních činností a krajský živnostenský úřad Mgr. René Pleva byl jmenován ředitelkou 
krajského úřadu JUDr. Evou Kafkovou. Informací o tom, kde a kdy JUDr. Eva Kafková titul JUDr. získala již 
krajský úřad nedisponuje, tato byla již vzhledem k uplynutí doby skartována. Vzhledem k přidělení práce byla 
určena jako oprávněná úřední osoba pro předmětné odvolací řízení JUDr. Irena Królová, kterou určil Mgr. René 
Pleva.  

Co se týká části žádosti o informace vztahující se k úředníkům, kteří se věcí zabývali v prvním stupni a „osob, 

které kontrolují tyto postupy“, odkazujeme na rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.  

K číslům jednacím všech písemností, které měli ze zákona příslušní úředníci povinnost vyřídit v rámci správního 
řízení vztahujícího se k Vaší osobě, Vám sdělujeme, že krajský úřad eviduje pouze písemnost, kterou bylo 
postoupeno Vaše odvolání krajskému úřadu spolu se spisovou dokumentací, což je písemnost 
č.j. MSK 1524/2024 a písemnost, kterou bylo postoupeno Vaše podání nazvané „Žádost o přezkum či obnovu 
řízení“, které je vedeno pod č.j. MSK 51572/2024. Znění těchto písemností Vám budou zaslána v příloze tohoto 
přípisu. Tyto písemnosti nebyly následně adresovány žádnému „příslušnému orgánu“,  a proto ani 

nedisponujeme žádnou odpovědí na tyto písemnosti.  

S pozdravem 

 

 

 

JUDr. Irena Królová 

právník, oddělení správních činností 
odbor vnitra a krajský živnostenský úřad 

 

 

 

Přílohy 
Kopie výše uvedených písemností 


